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Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit erhebe ich form- und fristgerecht Einspruch gegen den Bau von Windkraftanlagen in meiner Nähe, um später mein Klagerecht ausüben zu können. Ich möchte Ihnen meine Bedenken und Argumente darlegen, die aus verschiedenen Gründen gegen die Errichtung solcher Anlagen sprechen.

1. Lärmbelästigung
Windkraftanlagen erzeugen während ihres Betriebs beträchtlichen Lärm, der die Lebensqualität erheblich beeinträchtigen kann. Insbesondere in der Nacht kann dies zu Schlafstörungen und gesundheitlichen Problemen führen.

2. Landschaftsbild
Windkraftanlagen zerstören das schöne Landschaftsbild in unserer Region und beeinträchtigen die natürliche Schönheit. Dies hätte negative Auswirkungen auf den Tourismus und kann zu einem Wertverlust unserer Immobilien führen.

3. Auswirkungen auf die Tierwelt
Der Bau von Windkraftanlagen kann erhebliche Auswirkungen auf die heimische Tierwelt haben. Insbesondere Vögel, Fledermäuse und andere Tiere könnten durch die Rotoren verletzt oder getötet werden. Zu prüfen sei, ob das Habitat des hier beheimateten Rotmilan ausreichend  geprüft wurde und für die Population keine Gefährdung besteht. Das ökologische Gleichgewicht in unserem Ökosystem würde gestört.

4. Gesundheitsrisiken
Es gibt Berichte und Studien, die nahelegen, dass der Betrieb von Windkraftanlagen gesundheitliche Risiken mit sich bringen kann. Diese reichen von Herz-Kreislauf-Störungen bis hin zu psychischen Belastungen. Der Schutz der Gesundheit der Bevölkerung sollte oberste Priorität haben.

5. Bürgerbeteiligung
Ich möchte betonen, dass die Bürger unserer Gemeinde nicht ausreichend in den Entscheidungsprozess einbezogen wurden. Es war keine ausreichende Kommunikation oder Diskussion mit den Bürgern und wir fühlen uns übergangen. Es ist wichtig, dass die Meinungen und Bedenken der Menschen vor Ort berücksichtigt werden.

Ich bitte Sie daher, meine Einwände gründlich zu prüfen und die genannten Punkte berücksichtigen. Es sollte eine umfassende Untersuchung der Auswirkungen durchgeführt werden, bevor eine endgültige Entscheidung getroffen wird.

Ich bitte um eine schriftliche Eingangsbestätigung für diese meine Einwendung.
Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit.

Mit freundlichen Grüßen
